

в Крымское УФАС России
295000, Республика Крым, город Симферополь,
улица Александра Невского, 1

ЖАЛОБА
на положения документации об аукционе

Заказчик

Наименование	Государственное казенное учреждение города Севастополя «Управление по эксплуатации объектов городского хозяйства».
Фирменное наименование (при наличии)	Информации нет в наличии
Место нахождения	Российская Федерация, 299007, Севастополь г, Николая Музыки, 50, -.
Почтовый адрес	Российская Федерация, 299007, Севастополь г, Николая Музыки, 50, -.
Номер контактного телефона	+7 (8692) 45-71-58
Адрес электронной почты	gku_ugh@mail.ru.
Контрактный управляющий/Сотрудник контрактной службы	Шевелев Владимир Васильевич

Информация о лице, подавшем жалобу (далее – заявитель):

Наименование	Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление ИнвестЖилСтрой
Фирменное наименование (при наличии)	Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление ИнвестЖилСтрой
Место нахождения	125481, г. Москва, ул. Свободы, дом 99, корпус 1, помещение XIII ком.2
Почтовый адрес	125481, г. Москва, ул. Свободы, дом 99, корпус 1, помещение XIII ком.2
Адрес электронной почты	smu.igs@gmail.com
Номер контактного телефона	+7 903 522 58 42
Генеральный директор	Миронов А.В.
Номер факса (при наличии)	нет

«22» ноября 2017 года в Единой информационной системе в сфере закупок (далее - официальный сайт, zakupki.gov.ru) было опубликовано извещение о проведении электронного аукциона на выполнение строительно-монтажных работ объекта: «Реконструкция аварийного водопровода от ГУ-13 до ГУ-4, Д-500 мм» (реестровый номер закупки 0874200000617000224), Заказчик - Государственное казенное учреждение города Севастополя «Управление по эксплуатации объектов городского хозяйства».

Изучив размещенную документацию электронного аукциона, считаем ее не соответствующей требованиям Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О

400/11 5582/08
04.12.17

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее Закон 44-ФЗ) по следующим основаниям:

При описании объекта закупки и требований к составу заявки Заказчик просит предоставить в составе первой части заявки согласие и конкретные показатели используемых материалов, находящиеся в «Приложение №4 Требования к техническим характеристикам отдельных товаров (материалов), предполагаемых к использованию при выполнении работ (прилагается к документации об аукционе в электронной форме)», которое содержит указанные требования. При этом в составе документации данное предложение отсутствует, в связи с чем был направлен запрос на разъяснение с просьбой четко пояснить чем должен руководствоваться участник при предоставлении сведений о товарах.

Согласно ответу Заказчика, участник должен предоставить конкретные характеристики товаров, используемых при выполнении работ, указанных в составе проектной документации:

В соответствии с п.1 ч.1 ст.33 Федерального закона от 5.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в описании объекта закупки указываются функциональные, технические и качественные характеристики, эксплуатационные характеристики объекта закупки (при необходимости).

Выполнение строительно-монтажных работ объекта: «Реконструкция аварийного водопровода от ГУ-13 до ГУ-4, Д-500 мм» в соответствии с аукционной документацией и техническим заданием должно проводиться подрядчиком в соответствии с проектной документацией, прилагаемой к документации и размещенной на сайте, в которой указаны технические характеристики отдельных товаров (материалов), предполагаемых к использованию при выполнении работ.

В связи с изложенным в п.3.2 Технического задания указано, что материалы (комплектующие и оборудование), применяемые Подрядчиком при производстве работ, должны соответствовать параметрам (техническим характеристикам), указанным в Проектной документации. Ссылка в документации на Приложение №4 при его фактическом отсутствии является технической ошибкой (опечаткой). Полагаем, что допущенная опечатка не меняет условия закупки и не является основанием для принятия решения о внесении изменений в аукционную документацию.

Согласно п.1 ч.1 ст.33 Закона о контрактной системе описание объекта закупки должно носить объективный характер. В описании объекта закупки указываются функциональные, технические и качественные характеристики, эксплуатационные характеристики объекта закупки (при необходимости). Согласно ч.2. ст. 33 Закона документация о закупке также должна содержать показатели, позволяющие определить соответствие закупаемых товара, работы, услуги установленным заказчиком требованиям. При этом указываются максимальные и (или) минимальные значения таких показателей, а также значения показателей, которые не могут изменяться.

Согласно п.2 ч.1 ст. 64 Закона документация об электронном аукционе наряду с требованиями к содержанию и составу заявки на участие в аукционе должна содержать инструкцию по ее заполнению.

Согласно ч.3 ст.66 Закона Первая часть заявки на участие в электронном аукционе должна

содержать согласие участника на выполнение работ либо указанное согласие, а также **конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным документацией о таком аукционе.**

Таким образом, Заказчик нарушает требования ст.33 Закона, т.к. при описании объекта закупки не устанавливает максимальные и (или) минимальные значения, а также значения показателей, которые не могут изменяться, позволяющие определить соответствие используемого при выполнении работ товара, требованиям Заказчика, что также не позволяет участнику предоставить конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным аукционной документацией.

Считаем требование Заказчика о предоставлении сведений о товарах из Проектной документации неправомерным, т.к. Закон не обязывает участника заниматься поиском показателей требуемых товаров в составе Проектной документации, переносить такие показатели в таблицу, требуемую согласно аукционной документации, для формирования первой части заявки (Приложение №3):

ПЕРЕЧЕНЬ ТОВАРОВ (МАТЕРИАЛОВ), ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ РАБОТ

№ п/п	Наименование товара (материала), используемого при выполнении работ	Характеристики товара (материала, используемого при выполнении работ

При этом Инструкция, размещенная в составе аукционной документации, находящиеся п.22 Сведений о проводимом аукционе в электронной форме, не содержит информации, о том каким образом и какие именно данные о товаре требуется переносить из Проектной документации в таблицу, указанную в аукционной документации (Приложение №3), для формирования первой части заявки, а содержит правила заполнения иной формы.

Обращаем внимание комиссии, что отсутствие четкого перечня товаров, используемых при выполнении работ, и показателей позволяющих определить их соответствие, умышленно усложняет подготовку первой части заявки, т.к. детальное изучение проектной документации на предмет поиска всех упоминаний о характеристиках товаров требует значительных затрат времени. Подготовка заявки на участие в аукционе не является конкурсом на внимательность! Установление данных требований влечет за собой сокращение числа потенциальных участников и намеренное ограничение конкуренции.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 105 и 106 Закона о контрактной системе, прошу контролирующий орган:

1. Приостановить заключение контракта до рассмотрения настоящей жалобы по существу.
2. Признать настоящую жалобу обоснованной.
3. Провести внеплановую проверку осуществления закупки.
4. Выдать заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации